«День знакомства»

25 июля в Центре детского творчества «Радуга распахнулись двери профильного лагеря дневного пребывания туристско-краеведческой направленности «Следопыт» для ребят, которым не хочется покоя, стремящимся к новым открытиям и покорениям туристических вершин.





Первый день начался со знакомства, определения настроения и лидерских качеств, с которыми десяти отважным юным туристам отряда во главе с начальником лагеря Кажаевой Надеждой Анатольевной и воспитателя Плющенко Диной Николаевной предстоит отправиться в увлекательную экспедицию.





Потом все участники путешествия определили и обсудили правила жизнедеятельности и поведения юных туристов в лагере, вспомнили правила по технике безопасности, распределили обязанности и приступили к оформлению штаба экспедиции.

Каждому предстоит в течение всей профильной смены *«нести свой рюкзак успеха»*, зарабатывая баллы пройти путь от туриста-новичка до туриста-мастера.





В концедня ребята поделились впечатлениями и обсудили план работы следующего дня. Вот так насыщенно, весело, дружно, с массой впечатлений, о чем, «ответственные» занесли в дневник экспедиции, прошел самый первый день в лагере!